

Konin, dnia 08.05.2024 r.

WSZ-EP-7/536/2024

**Wykonawcy zainteresowani postępowaniem/
strona internetowa prowadzonego postępowania**

Dotyczy: postępowania o udzielenie Zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, na zadanie pod nazwą: „**Dostawa produktów leczniczych**”,
nr sprawy: WSZ-EP-7/2024.

Zamawiający informuje, iż do ww. postępowania zostały złożone pytania.

W związku z powyższym działając na podstawie art. 135 ust. 2 i ust.6 ustawy z dnia 11września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2023 r., poz. 1605 ze zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie **w pakiecie nr 86 w pozycji nr 1** produktu o takim samym zastosowaniu klinicznym, worka trójkomorowego do podaży drogą żył obwodowych oraz centralnych zawierającego azotu 4 g, energii niebiałkowej 600kcal, aminokwasy 25,3g, elektrolity, glukozę 75g, oraz emulsję tłuszczową, która jest związkiem oleju z oliwek oraz oleju sojowego (w stosunku 80/20), energii całkowitej 700 kcal – Olimel Peri N4 1000ml ? Pozytywna odpowiedź pozwoli na składanie konkurencyjnych ofert.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 2

W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie **w pakiecie nr 86 w pozycji nr 2** produktu o takim samym zastosowaniu klinicznym, worka trójkomorowego do podaży drogą żył obwodowych oraz centralnych zawierającego azotu 6 g, energii niebiałkowej 900kcal, aminokwasy 38g, elektrolity, glukozę 112,5g, oraz emulsję tłuszczową, która jest związkiem oleju z oliwek oraz oleju sojowego (w stosunku 80/20), energii całkowitej 1050 kcal – Olimel Peri N4 1500ml ? Pozytywna odpowiedź pozwoli na składanie konkurencyjnych ofert.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 3

W trosce o uzyskanie najkorzystniejszych warunków zakupu i sprostanie wymaganiom Zamawiającego, czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie **w pakiecie nr 86 w pozycji nr 3** produkt o takim samym zastosowaniu klinicznym, system do żywienia pozajelitowego, worek trójkomorowy do podaży drogą żył obwodowych oraz centralnych, zawierający azot 8 g, energii niebiałkowej 1200 kcal, aminokwasy z elektrolitami, glukozę oraz emulsję tłuszczową, która jest związkiem oleju z oliwek oraz oleju sojowego (w stosunku 80/20), energii całkowitej 1400 kcal – Olimel Peri N4-2000 ml? Pozytywna odpowiedź pozwoli na składanie konkurencyjnych ofert.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.

Zamawiający informuje, że niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego Zamówienia.